

<b>خبر</b>
------------

## پیام مشترک نماینده ولی فقیه در گیلان و استاندار به مناسبت روز خبرنگار

**گیلان امروز**– همزمان با ۱۷ مرداد، روز خبرنگار، آیت الله فلاحتی نماینده ولی فقیه در گیلان و دکتر مصطفی سالاری، استاندار گیلان پیام مشترکی صادر کردند. در این پیام آمده است:

رشد و توسعه فرهنگی جامعه نیازمند افزایش سطح آگاهی مردم در بخش‌های مختلف است و دراین میان خبرنگاران ،اهیان وادی آگاهی، عشق و آزادی و نیک‌اندیشان بلند نظر عرصه اطلاع‌رسانی محسوب می‌شوند.

نام‌گذاری هفدهم مرداد سالروز شهادت شهید محمود صارمی به عنوان روز خبرنگار یادآور مجاهدت‌های اصحاب قلم و اندیشه است که با هدف روایت حقایق، بیری آگاهی بخشی را بر دوش کشیده و خاضعانه وجود خویش را چراغ راه جامعه کرده و نقش بی‌بدیلی در انعکاس صحیح خدمات نظام و دستاوردهای ایران اسلامی ایفا و در کنار آن با نقد منصفانه از عملکرد مسئولان کشور آنان را در ارائه خدمت بهتر همراهی می‌کنند. اینجانبان ضمن تبریک روز خبرنگار به تمامی دست اندرکاران حوزه رسانه‌های مکتوب و مجازی، رجا وائق داریم که باعنایات پروردگار متعال و در سایه تلاش مضاعف این قشر زحمتکش، می‌توان دورنمای روشنی برای میهن عزیزمان ترسیم و فرادهایی بهتر را برای آینده ایران اسلامی رقم بزیم.

●●●●●

**نماینده ولی فقیه در گیلان:**

## جهاد دانشگاهی در حل مشکلات زیست محیطی نقش اثر گذاری دارد

**گیلان امروز**– نماینده ولی فقیه در گیلان با تأکید بر اینکه تلاش‌ها و اقدامات جهاد دانشگاهی در حوزه مسایل زیست محیطی و کارهای تحقیقاتی و پژوهشی، قابل تقدیر است، یادآور شد: گروه‌های پژوهشی در جهاد دانشگاهی باید تقویت شوند، زیرا این گروه‌ها می‌توانند با ارائه تحقیقات و پژوهش‌های کاربردی نقش مهمی در رفع مشکلات استان داشته باشند.

آیت الله رسول فلاحتی در دیدار جهادگران جهاد دانشگاهی گیلان که به مناسبت ۱۶ مرداد سالروز تاسیس جهاد دانشگاهی برگزار شد، با اشاره به موفقیت‌های جهاد دانشگاهی گیلان از بدو تاسیس تاکنون اظهار کرد: جهاد دانشگاهی موفقیت‌های بسیاری در مسیر توسعه و علم و فناوری داشته اما این اقدامات کافی نیست و باید تا رسیدن به تمدن اسلامی تلاش شود.

وی با اشاره به کارهای پژوهشی و تحقیقاتی مؤثر جهاد دانشگاهی در حوزه پسماند و مشکلات زیست محیطی افزود: پسماند از مشکلات و دغدغه‌های استان گیلان است که علاوه بر آسیب به محیط زیست به منابع انسانی نیز آسیب‌های فراوانی رسانده است، بنابراین لازم است جهاد دانشگاهی در این حوزه ورود موثری داشته باشد.

نماینده ولی فقیه در گیلان با تأکید بر اینکه تلاش‌ها و اقدامات جهاد دانشگاهی در حوزه مسایل زیست محیطی و کارهای تحقیقاتی و پژوهشی، قابل تقدیر است، یادآور شد: گروه‌های پژوهشی در جهاد دانشگاهی باید تقویت شوند، زیرا این گروه‌ها می‌توانند با ارائه تحقیقات و پژوهش‌های کاربردی نقش مهمی در رفع مشکلات استان داشته باشند.

فلاحتی، کار جهاد دانشگاهی را پژوهش محور و در راستای حل مشکلات و نیازهای جامعه خواند و گفت: این پژوهش محوری در ذیل آموزش است و یک پژوهشگر باید بتواند ضمن فراگیری آموزش‌های لازم، انتقال دهنده آن آموزش و پژوهش باشد.

وی فرهنگ سازی را نخستین گام در حل مشکلات زیست محیطی استان بیان کرد و افزود: برای فرهنگ سازی تمام احاد جامعه باید نقش آفرین باشند زیرا بدون مشارکت همگانی توفیقی حاصل نمی‌شود.

نماینده ولی فقیه در گیلان با تأکید بر اینکه بیش از توجه به راه سازی، پل سازی، و … باید به مسائل زیست محیطی توجه کنیم، یادآور شد: گیلان منطقه‌ای گردشگر پذیر با ورود سالانه بیش از ۳۰ تا ۳۵ میلیون مسافر است که مواهب و مزیت های طبیعی استان عاملی برای جذب این گردشگران و مسافران است؛ لذا باید برای حفاظت از این مواهب تدبیر اندیشه شود.

فلاحتی تالاب انزلی، رودخانه‌های گوهر رود و زرجوب را بلای جان مردم دانست و خاطرنشان کرد: این دو رودخانه درگذشته محل تفریح مردم بود اما امروز تمام اکوسیستم گیلان را خراب کرده است.

وی پژوهشکده رویان را از ثمرات جهاد دانشگاهی عنوان کرد و افزود: این پژوهشکده آثار مطلوبی در جامعه داشته است.

فلاحتی با تأکید بر گسترش فعالیت‌ها و مراکز جهاد دانشگاهی در سراسر استان گفت: باید از ظرفیت‌های این مجموعه در تمام شهرستان‌های استان بهره گرفته شود.

●●●●●

**معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار خبر داد:**

## ثبت ۹۶ نقطه پرخطر و حادثه ساز جاده‌ای در استان گیلان

**گیلان امروز**– معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار بر ضرورت تکمیل سامانه های هوشمند کنترل جاده ای و نصب دوربین های کنترل ترافیک در استان تأکید کرد و افزود: تکمیل سامانه پایش تصویری جاده ای نقش بسزایی در پیشگیری از تخلفات رانندگی ایفا می کند. حجت شعبانپور، معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار در نشست شورای ترافیک استان که در سالن شهید انصاری استانداری برگزار گردید از ثبت ۹۶ نقطه پرخطر و همچنین ساخت جاده جایگزین به منظور اصلاح نقاط پرخطر و حادثه ساز جاده ای در استان خبر داد و با بیان اینکه اصلاح نقاط پرخطر و حادثه ساز جاده ای در سه فاز انجام خواهد پذیرفت، تصریح کرد: آشکارسازی، ترمیم نقاط حادثه ساز در کوتاه مدت و همچنین ساخت جاده جایگزین به منظور اصلاح نقاط پرخطر و حادثه ساز جاده ای انجام خواهد پذیرفت.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار با اشاره به اهمیت نصب سامانه پیمایش هوشمند تردد ناوگان در ایمن سازی حمل و نقل جاده ای عمومی با بیان اینکه این دستگاه با اتصال به خودروهای عمومی، اطلاعات مورد نیاز را به سروهای پایش ارسال کرده و از ارتکاب رانندگان به تخلف جلوگیری می‌کند، اظهار داشت: تجهیز ناوگان حمل و نقل عمومی به سامانه سهپنن و پایش و کنترل هوشمند تردد خودروهای عمومی در کاهش حوادث جاده ای و پیشگیری از تصادفات بسیار موثر خواهد بود.

## {گیلان زمین }

**فرمانده انتظامی استان گیلان:**

# گیلان جزو ۱۰ استان برتر کشور در حوزه امنیت اجتماعی است

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی استان گیلان گفت: رتبه امنیت اجتماعی و عمومی استان گیلان رتبه مطلوبی بوده و گیلان جزء ۱۰ استان برتر کشور در حوزه امنیت اجتماعی و عمومی است.

سردار محمدرضا اسحاقی پیش از ظهر دپروز در مراسم تجلیل از خبرنگاران و اصحاب رسانه استان گیلان با اشاره به اینکه خبرنگاران تلاش گسترده‌ای در راستای تنویر افکار عمومی و اطلاع‌رسانی به موقع دارند اظهار داشت: خبرنگاران در راستای فعالیت خود احساس دین و مسئولیت می‌کنند.

فرمانده انتظامی استان گیلان با بیان اینکه خبرنگاران دغدغه‌مندان جامعه هستند و حس مسئولیت‌پذیری ویژه‌ای در جامعه دارند تصریح کرد: با توجه به شرایط کنونی جامعه گله‌مندی و انتقادات مردم از مسئولان باید ریشه‌یابی و شفاف‌سازی شود.

سردار اسحاقی با تأکید بر اینکه خبرنگاران پل ارتباطی مردم و مسئولان هستند و رساندن دغدغه و مطالبات مردم به مسئولان از سوی خبرنگاران به درستی محقق می‌شود خاطرنشان کرد: دغدغه‌مندی خبرنگاران تنها در راستای رفع مشکلات، موانع و بالندگی همه جانبه جامعه است.

وی بااشاره به اینکه احساس مسئولیت‌پذیری اصحاب رسانه امری پسندیده است و این

قشر زحمتکش همواره مسئولیت‌خواهی مدیران و مسئولان را دنبال می‌کنند تأکید کرد: ۱۷ مرداد سالروز شهادت شهید صارمی بهانه‌ای برای پاسداشت مقام و جایگاه ویژه اصحاب رسانه است.

فرمانده انتظامی استان گیلان با بیان اینکه شهدای گرانقدری در عرصه فعالیت‌های رسانه‌ای جان خود را فدا کردند تأکید کرد: شهدای این عرصه حتی در خارج از مرزهای ایران اسلامی برای روشنگری و حقیقت‌طلبی جان خود را نثار انقلاب اسلامی کرده‌اند. سردار اسحاقی با تأکید بر اینکه عرصه کار خبرنگاری به طور حتم عرصه‌ای دشوار و طاقت‌فرسا است خاطرنشان کرد: تمامی داشته‌های ایران اسلامی از استقلال، آزادی، امنیت و آرامش در سایه فداکاری و از جان گذشتگی شهدا به ارمان آمده است.

فرمانده انتظامی استان گیلان با اشاره به اینکه در شرایط کنونی هر روز در عرصه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و اقتصادی نیازمند از جان گذشتگی، ایثار و توانمندی هستیم گفت: کار، تلاش و مسئولیت‌پذیری بیشتر در جامعه امروز ضروری و حائز اهمیت است. وی با بیان اینکه پلیس در راستای کاهش برخی سختگیری‌های عرصه فعالیت اصحاب رسانه تلاش می‌کند تا سخت‌گیری‌های حوزه فعالیت این قشر کاهش یابد گفت: در حوزه انتظامی ماموریت‌های خلق‌الساعه است و فعالیت رسانه‌ای در این عرصه گاه با محدودیت‌هایی مواجه است و تلاش است از این سختگیری‌ها کاسته شود. سردار اسحاقی با تأکید بر اینکه هر چه نشست‌ها و ارتباطات اصحاب رسانه با

**نماینده انزلی:**

<b>سوال از رئیس جمهور برای شفاف‌سازی بسیاری از مسائل ضروری است</b>
<p><b>گیلان امروز</b>– عضو کمیسیون عمران مجلس با تأکید بر اینکه سوال از رئیس جمهور به معنی تضعیف دولت نیست گفت: سوال از رئیس جمهور برای شفاف‌سازی بسیاری از مسائل انجام می‌شود.</p> <p>حسن‌خسته‌بند اظهار داشت: سوال از رئیس جمهور از حقوق قانونی نمایندگان به عنوان وکلای ملت است که در مقطع و شرایطی بسیار مناسب و با هدف شفاف شدن بسیاری از مسائل و اتفاقات چند وقته اخیر در کشور توسط آنان مطرح شده است.</p> <p>عضو کمیسیون عمران مجلس در مورد مغایرت طرح سؤال از رئیس جمهور با اصول قانون اساسی ابراز داشت: تشخیص اینکه مسائلی از این دست بر مبنای اصول قانون اساسی بوده و یا اینکه از آن عدول شده است یکی از وظایف اصلی نمایندگان و مجلس به عنوان قوه قانونگذار است.</p> <p>نماینده مردم بندرانزلی در مجلس با بیان این مسئله که قانون همه چیز را کاملاً شفاف بیان کرده و جای هیچ شک و شبهه‌ای نیست عنوان کرد: امیدواریم با حضور و پاسخگویی رئیس جمهور در مجلس که برای دومین بار در تاریخ کشور به وقوع می‌پیوندد تمام مسائل برای مردم روشن شود.</p> <p>خسته‌بند تشخیص اینکه سؤال از رئیس جمهور در چه مقطعی از زمان مناسب بوده و به صلاح است را در حیطه وظایف مجلس دانست و بیان داشت: نمایندگان همواره ارتباط و تعامل بسیار نزدیکی با مردم دارند بنابراین با توجه به شرایط به وجود آمده و نیاز مردم چنین درخواستی را مطرح کرده‌اند.</p> <p>وی با اشاره به این مطلب که حضور رئیس جمهور در مجلس موجب تقویت مناسبات رانت و لابی مطرح شده است تصریح کرد: این مطالب نشان‌دهنده عدم اعتماد عمومی بوده و پاسخگویی رئیس جمهور در مجلس که برای دومین بار در تاریخ کشور به وقوع می‌پیوندد تمام مسائل برای مردم روشن شود.</p> <p>خسته‌بند تشخیص اینکه سؤال از رئیس جمهور در چه مقطعی از زمان مناسب بوده و به صلاح است را در حیطه وظایف مجلس دانست و بیان داشت: نمایندگان همواره ارتباط و تعامل بسیار نزدیکی با مردم دارند بنابراین با توجه به شرایط به وجود آمده و نیاز مردم چنین درخواستی را مطرح کرده‌اند.</p> <p>وی با اشاره به این مطلب که حضور رئیس جمهور در مجلس موجب تقویت مناسبات رانت و لابی مطرح شده است تصریح کرد: هدف غایی و اصلی نمایندگان در این برهه از زمان تنها کمک به دولت در جهت رفع مشکلات و نابه‌سامانی‌های به وجود آمده در راستای</p>

**در جلسه علنی شورای رشت مطرح شد**

# عدم تحقق ۷۴ درصدی بودجه شهرداری رشت

(ادامه از صفحه ۱)
بهراد ذاکری با اشاره به اینکه حیوانات نیز ازجمله مخلوقات خداوند هستند افزود: متأسفانه حضور این مخلوقات خداوند موجب ناراضیتی شهروندان شده و باید در راستای ساماندهی این حیوانات اقدام شود. وی به سردرگمی مراجعان به ساختمان شهرداری رشت واقع در میدان گیل اشاره کرد و گفت: فقدان تابلوهای راهنما در ساختمان شهرداری رشت واقع در میدان گیل موجب سردرگدی مراجعان به این مکان شده است. ذاکری با اشاره به استغفای مسعود نصرتی شهردار رشت تصریح کرد: متأسفانه همچون ادوار گذشته هیچ گزارش جامعی از این شهردار رشت نیز پیرامون اقدامات انجام‌شده طی مدت‌زمان حضورش مطالبه نشد.

وی با تأکید بر اینکه مطالب بسیاری در فضای عمومی پیرامون انتخاب شهردار رشت بر اساس اسامیل حیرقالی شورای ایمن رشت طی این مدت بوده است. متأسفانه شرایط به سمت و سویی سوق داده شده که در صحنه کاری سه پیمانکار بخش خصوصی درباره انتخاب شهردار رشت صحبت می‌شود. ذاکری با بیان اینکه باید شهرداری برای رشت انتخاب کنیم که شرمنده شهروندان نباشیم گفت: باید کارنامه عملکرد تمامی کاندیداهای تصدی شهرداری رشت بررسی و به آنان نمره داده شده و درنهایت شهرداری عوامل‌الشرایط انتخاب شود.

وی با تأکید بر اینکه تصمیم جوازانه در انتخاب شهردار رشت به مجموعه مدیریت شهری آسیب‌های غیرقابل جبرانی می‌رساند بیان کرد: اقدامات سرپرست فعلی شهرداری رشت طی این مدت در شهرداری بسیار تأثیر گذارتر از حضور یک شهردار بود.

**پیگیر تحقق موضوع رشت پایتخت کتاب هستیم**

رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورای رشت نیز در این جلسه با اشاره به عملکرد این کمیسیون اظهار کرد: پیگیری تجهیز امکنی از جمله سامانکده، گرمخانه‌و غیره‌از جمله اقدامات کمیسیون فرهنگی شورای ایمن رشت طی این مدت بوده است. محمدحسین عاقل منش با بیان اینکه پیگیر تحقق موضوع رشت پایتخت کتاب هستیم افزود: با فعالان فرهنگی و اجتماعی نشست‌های متعددی دراین‌باره برگزار شده است. وی به سفر شیرزاد معاون اداری و مالی شهرداری رشت به خارج از کشور اشاره کرد و گفت:

پلیس بیشتر شود بخش عمده‌ای از موانع قانونی در این عرصه برطرف می‌شود افزود: برخی مشکلات و محدودیت‌ها در این حوزه به دلیل ارتباطات ناکافی این دو قشر با یکدیگر است.

فرمانده انتظامی استان گیلان با تأکید بر اینکه این نشست تنها به منظور تجلیل و قدردانی از اصحاب رسانه برگزار شده و ارائه گزارش عملکرد در این مراسم انجام نمی‌شود خاطرنشان کرد: در مراسم تجلیل روز خبرنگار باید به طور مطلوب از تلاش این اقشار زحمتکش تقدیر و تجلیل شود.

سردار اسحاقی با اشاره به اینکه خبرنگاران نگاهی مثبت و خیراندیش در راستای افزایش امنیت در جامعه دارند و در استان گیلان شرایط امنیتی مطلوب است تصریح کرد: استان گیلان جزء استان‌های امن کشور محسوب می‌شود و این امر یک افتخاری است.

وی با بیان اینکه رتبه امنیت اجتماعی و عمومی استان گیلان رتبه مطلوبی بوده و گیلان جزء ۱۰ استان برتر کشور در حوزه امنیت اجتماعی و عمومی است تأکید کرد:

این افتخار به طور حتم با مشارکت مردم محقق شده و ارتقای این رتبه مطلوب با افزایش مشارکت‌های مردمی امکان‌پذیر می‌شود. فرمانده انتظامی استان گیلان با تأکید بر اینکه مردم گیلان مردمی فرهنگی

و مقید به قانون هستند و بخش گسترده‌ای از امنیت حاکم بر استان به واسطه همکاری و مشارکت مردم محقق شده است گفت: امنیت در بستر مشارکت مردم تولید، حفظ و نگهداری می‌شود. سردار اسحاقی با اشاره به اینکه قشر فرهیخته رسانه در تولید، حفظ و نگهداری این نعمت بزرگ تأثیرگذار هستند خاطرنشان کرد: امنیت زیرساخت حوزه‌های مختلف عرصه‌های اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و فرهنگی است.

وی با بیان اینکه نقش خبرنگار در ایجاد امنیت روانی و اجتماعی جامعه نقشی بی‌بدیل است تصریح کرد: این امر یک باور است که همه اقشار جامعه در تولید و حفظ امنیت اثرگذار هستند و برخی اقشار چون اصحاب رسانه اثرگذاری بیشتری در جامعه دارند زیرا امنیت محصول تولید جمعی است.

سردار اسحاقی با اشاره به اینکه در جریان انداختن احساس امنیت در جامعه عامل موفقیت یک جامعه است و این فرآیند هنر افرادی است که مسئولیت پذیرانه اقدامات خود را دنبال می‌کنند گفت: امکان و بستر ترویج رفتارهای عادلانه و منطقی در جامعه همه روز در دست اصحاب رسانه است.

وی با بیان اینکه بازگرداندن امنیت روانی افکار عمومی در راستای افزایش امنیت از وظایف اصحاب رسانه است و این ابزار به دست خبرنگاران سپرده شده است افزود: نقش اصحاب رسانه نقشی برجسته بوده و تعهد کاری و حرفه‌ای این قشر موجب توسعه و رواج امنیت و امید در جامعه می‌شود.

<b>نماینده انزلی:</b>
<b>سوال از رئیس جمهور برای شفاف‌سازی بسیاری از مسائل ضروری است</b>
<p>خدمت هر چه بیشتر به مردم است.</p> <p>عضو کمیسیون عمران مجلس پاسخگو بودن نمایندگان در برابر مردم را مورد اشاره قرار داد و ضمن تأکید بر آن خاطرنشان کرد: بسیاری از مردم به علت مشکلات اقتصادی، گرانی‌ها و تورم بسیار زیاد در جامعه به نمایندگان مراجعه می‌کنند اما نمایندگان هیچ جواب و پاسخ قانع کننده‌ای برای آنان ندارند.</p> <p>نماینده مردم بندرانزلی در مجلس حرکت در مسیر برآوردن منافع ملت را از اهداف و اولویت‌های مهم مجلس دانست و تصریح کرد: مجلس در کنار حفظ روحیه دوستی و رفاقت با قوه مجریه، در زمان و وقت مناسب نیز از مجموعه دولت انتظار دارد در برابر سنولات و ابهامات پاسخگو ظاهر شود.</p> <p>خسته‌بند حضور رئیس جمهور در مجلس را در شرایط فعلی به نفع کشور و بسیار راهگشا اعلام کرد و بیان داشت: این حضور ضمن اینکه کمک شایانی به رئیس جمهور در پیشبرد اهداف و برنامه‌هایش می‌کند در واقع تلنگری سازنده به مجموعه دولت برای پیگیری و رفع سریع‌تر مشکلات مردم است.</p> <p>وی استفاده از مدیران و وزیران جهادی و انقلابی در بدنه دولت را در این برهه از زمان بسیار لازم و ضروری اعلام کرد و اظهار داشت: کشور ما امروز به کار جهادی و مسئولان انقلابی نیاز دارد که با خوش فکری و روحیه‌ای مضاعف برای برون رفت از مشکلات فعلی چاره اندیشی کنند.</p> <p>عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه مجلس در پی اصلاح امور و کاهش فشارهای وارده بر مردم است عنوان کرد: درخواست حضور و پاسخگویی رئیس جمهور در مجلس مطلقاً به معنای تضعیف دولت و قوه مجریه نیست بلکه هدف اصلی تنها خدمت‌رسانی به مردم و رفع موانع اقتصادی است.</p>

<b>خبر</b>
------------

## بیانیه موسسه خانه مطبوعات گیلان به مناسبت گرامیداشت روز خبرنگار



**گیلان امروز**– موسسه خانه مطبوعات گیلان به مناسبت گرامیداشت روز خبرنگار بیانیه ای صادر کرد.

در این بیانیه آمده است: «ن والقلم و ما سطورن » ۱۷ مردادماه سالروز شهادت محمود صارمی ، خبرنگار شهید خبرگزاری ایرنا در مزارشریف افغانستان است که در تقویم کشورمان این روز را به نام «روز خبرنگار» نامگذاری کرده اند ، موضوع بسیار مهمی که به تنهایی بیانگر ارزش کار و تلاش فعالان حرفه خبرنگاری و همه دست اندرکاران رسانه ای است.

امسال نیز خانه مطبوعات گیلان با حمایت استانداری و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان مانند ادوار گذشته این روز عزیز را مغتنم شمرده و مراسم در خور نام وشان خبرنگاران استان برگزار خواهد کرد؛ چرا که اعتقاد بر این است، روز خبرنگار فرصت مناسبی برای بازخوانی کارنامه خبرنگاران متعهد ، پرتلاش و زحمتکش رسانه‌های آشنا به رسالت اطلاع رسانی برای آگاهی رسانی و بصیرت بخشی به ملت بزرگ و فهیم ایران، بویژه در صحنه‌های سرنوشت‌ساز و حساس میهن اسلامی است.

واژه «خبرنگار» یادآور زحمات خالصانه افرادی است که در راه اعتلای بشریت از هیچ کوششی فروگذار نمی‌کنند و از هیچ خطری نمی‌هراسند. خبرنگار، مدافع حقوق مردم و تصویرگر روایات زندگی و تحولات سیاسی، فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی است و نقش موثر و مناسب آن در هر زمانی غیرقابل انکار بوده و انعکاس صحیح و به موقع اخبار و رویدادها در موقعیت های مختلف نشان از عظمت و اهمیت حرفه خبرنگاری دارد.

اعتقاد بر این است در حال حاضر با وجود رسانه های مکتوب و مجازی قدرت رسانه‌ای در سراسر جهان احاطه و گسترش بیشتری پیدا کرده و سرعت انتقال اخبار و رویداد ها فزونی گرفته؛ موضوع مهمی که نقش بی بدیل آن در تحولات اجتماعی، فرهنگی و سیاسی و اقتصادی بر کسی پوشیده نیست. امروزه رسانه‌ها از توان بسیار بالایی برای هدایت اندیشه‌ها و تصورات انسان‌ها برخوردارند و به همین جهت دولت ها و حکومت‌ها به جریان سازی رسانه ای بسیار توجه و اهتمام دارند.

بر همین اساس فعالان عرصه رسانه و راویان رویدادها و حقایق که خدمتگزاران بی ادعای این مرز و بوم هستند ، باید مسیر اعتدال را با مشعل روشنگری و نگاهی عدالت محور بپیمایند و با وجدان کاری و تکیه بر جوهره صداقت، مسئولیت خطیر آگاهی بخشی به جامعه را بر دوش کشیده و در این راستا برای توسعه و تعالی کشور کوشا و سعی باشند.

«روز خبرنگار» فرصت مناسبی برای شناسایی و بررسی ابعاد و نقش رسانه‌ها و خبرنگاران است و اصحاب رسانه به عنوان قدرت نرم نظام جمهوری اسلامی با توجه به رشد آگاهی مردم نقش بسیار مهم و تعیین‌کننده‌ای را به عنوان رابط بین مردم و مسئولین در عرصه اطلاع رسانی صحیح خدمات دولت و سازمان ها از یک سو و پیگیری و حل مشکلات مردم از سوی دیگر ایفا می‌کنند.

در حقیقت خبرنگاران با حضور فعال و موثر در عرصه نبرد رسانه‌ای امروز که بخش مهمی از جنگ نرم به شمار می‌رود وظیفه‌ای مانند سربازان و افسران فداکار را در خط مقدم این رویاروی فرهنگی به دوش می‌کشند.

در حال حاضر این وظیفه ماست که در جنگ رسانه ای نابرابری که برای خدشه دار کردن به چهره انقلاب اسلامی و ممانعت از ارسال پیام انقلاب به دنیا است، مقابله کنیم و با قلم و اراده آهنین و اخلاق مداری خود بتوانیم پیام انقلاب را به دنیا برسانیم.

خانه مطبوعات گیلان ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و ایثارگران عرصه رسانه استان شهیدان اسحاقی، اخوان و ثابت قدم روز خبرنگار را به عموم فعالان این عرصه، تبریک و تهنیت عرض نموده و توفیق و سربلندی روزافزون جامعه خبری متعهد، پرتلاش و پویای استان گیلان را از درگاه خداوند متعال مسئلت دارد.

●●●●●

## شورای شهر رودسر استعفای شهردار این شهر را نپذیرفت

**گیلان امروز**– مجتبی کاظمی رئیس شورای شهر رودسر در گفتگو با خبرنگار دیارمیرزا گفت: در جلسه شورای اسلامی رودسر در خصوص تقاضای استعفای علی امانی پرچکوهی از سمت شهرداری رودسر به بحث و بررسی گذاشته شد.

این عضو شورا اظهار کرد: او قرار بود به عنوان شهردار نوشهر انتخاب شود اما استعفایش توسط اعضای شورای شهر رودسر مورد قبول واقع نشد.

کاظمی گفت: شهردار رودسر با پنج رای شورای شهر رودسر به عنوان شهردار این شهر انتخاب شده است.